
Zdrowie - ogólnie

Poziom trudności: Średni

1. Rosyjska odmiana sauny?

A - hamam

B - bania

2. Usuwanie owłosienia:

A - depilacja

B - manucire

3. Rodzaj gimnastyki uprawianej dla zdrowia:

A - picknik

B - fitness

4. Nadmiar tkanki tłuszczowej  nie przekraczający 20% całej masy ciała, to:

A - niedowaga

B - nadwaga

C - niedożywienie

5. Brak witamin w organizmie:

A - anhydroza

B - awitaminoza

C - gorączka

6. Rytmicznie powtarzające się skurcze przepony z charakterystycznym odgłosem:

A - drgawki

B - czkawka

C - chrypka

7. Przechłodzenie organizmu to:
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A - zmarlica

B - hematuria

C - hipotermia

8. Nieżyt nosa to inaczej:

A - mioza

B - kolka

C - katar

9. Częściowa lub całkowita utrata umiejętności pisania:

A - demencja

B - astenia

C - dysgrafia

10. Lumbago, to inaczej:

A - korzonki

B - postrzał

C - obie poprawne
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Zdrowie - ogólnie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. B

5. B

6. B

7. C

8. C

9. C

10. C
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